



PEVS 2024: 支持加速印度尼西亚电动汽车转型

【本报讯】雅加达，2024年3月27日 - 印度尼西亚电动汽车行业协会 (PERIKLINDO) 与 Dyandra Promosindo 共同确认，他们将于2024年4月30日至5月5日在 JIExpo Kemayoran Jakarta 举办 2024 年 PERIKLINDO Electric Vehicle Show (PEVS)。此次展览是 PERIKLINDO 与 Dyandra Promosindo 承诺支持印度尼西亚政府加速向电动汽车过渡的计划的一种形式。这是在周三 (27/3) 于雅加达 Parle Senayan 公园举行的媒体聚会以及 PEVS 2024 与所有媒体人员一起开斋之际传达的信息。

值此之际，PEVS 2024 宣布与 Asia Bike Jakarta 合作，继续提高印尼人民对电动汽车生态系统的认识。这一消息为电动汽车行业参与者继续向印尼市场销售其主要电动汽车产品提供了新鲜空气。另一方面，本次展会将为印尼人民提供大量的各种电动汽车品牌，可以根据他们的需求进行选择。

PERIKLINDO 总主席 Moeldoko 表示：“每年实施 PEVS 没有其他原因，只是



为了满足三件事。首先，真正邀请人们转向使用电动汽车，以加大保护环境的力度。二是支持政府加大吸纳政府提供的各种激励措施，加速传统汽车向电动汽车转型。最后，这是一个教育和扫盲论坛，讨论如何向我们的孩子提供有关电动汽车生态系统及其对环境和社会的巨大积极影响的教育。他强调：“借此机会，我希望 PEVS 2024 活动能够传递给最广泛的公众，从而产生非常大的影响。”

与此同时，Dyandra Promosindo 总经理 Daswar Marpaung 表示：“Dyandra Promosindo 非常感谢 PERIKLINDO 主席 Moeldoko 先生，他再次选择 Dyandra Promosindo 作为 PEVS 2024 的组织者。我为 Dyandra Promosindo 感到自豪，Moeldoko 先生的选择并非没有理由。考虑到连续二年，

PEVS 与 Dyandra Promosindo 一起成功实现了既定目标。因此，在这个欢乐的时刻，我相信2024年4月30日至5月5日期间实施的 PEVS 一定能够取得成功，实现我们鼓励更多投资和合作发展国家电动汽车行业的共同愿望。并让印度尼西亚人民能够选择最适合的电动汽车，并提供印度尼西亚最好的车辆选择。”

与去年相比，PEVS 2024 活动将在 JIExpo Kemayoran Jakarta 举办，使用所有 A、B 和 C 馆，占地 49,499 平方米，去年仅为 20,157 平方米。该区域使用量的增加并非没有原因。PEVS 2024 将有更多知名电动汽车和摩托车品牌参加。电动汽车产品线包括 BYD, Chery, Kymco, iONEX, Prestige, Rakata, Selis, VinFast, VMOVE 和 ZPT。与此同时，紧随



PERIKLINDO 成员之后的是 ABC Lithium, Birubatt, Fast, Keeway EV, MAB, Motoriz, Neta, Seres 和 Wuling。

同时，参会者均为知名电动汽车配套制造企业，如 Astra Otoparts, PT Dubbs Energi Teknologi, Exicom, EVI, Gotion High-Tech, Hardy Motor, HexUp, Naxeon, Powerindo, Power Electronics, SSKTama, Starvo, TL Power 和 Wallbox。不仅吸引了国内电动汽车行业参与者，海外参会者的热情也高涨，确认了 50 名海外 (overseas) 参会者，将活跃 PEVS 2024。

PEVS 2024 项目经理 Rudi MF 也表示愿意举办 PEVS 2024。他表示，“PEVS 2024 不仅仅是一个

普通的电动汽车展览会，PEVS 2024 将继续致力于成为帮助建立和点燃电动汽车的桥梁。印度尼西亚的电动汽车生态系统。我们在举办 PEVS 2024 活动时通过各种优质计划来实现这一目标，包括企业对企业 (Business to Business/B2B)、企业对政府 (Business to Government/B2G) 团体之间的积极商业配对，充满素养和洞察力的有关电动汽车生态系统教育的各种研讨会主题，以及社会各阶层都可以享受的各种有趣的娱乐活动。”

PEVS 2024 活动中将呈现的最佳娱乐活动包括电动摩托车趣味赛 (EV Motorcycle Fun Race)、无人机比赛 (Drone Competition)、电动出

租车骑行 (EV Taxi Ride)、Miss PEVS 2024、学生方程式赛车表演 (Formula Student Show Off)、游行和走秀 (Parade & Catwalk)、电动滑板车和滑板车骑行 (Electric Board & Scooter Ride)、电动骑行 (EV Riding)、电动汽车晨跑 (EV Morning Run)、推自行车比赛 (Push Bike Race)、试驾 (Test Drive)、试乘等等。

PEVS 2024 活动的平日和周末门票价格为 50,000 印尼盾。PEVS 2024 已经准备了电力生态系统典型的各种必要且独特的公共设施。通过官方 Instagram 帐户 @pevs_id 或访问网站 <https://pevs-id.com/> 了解有关 PEVS 2024 活动的最新信息和您需要的信息。

Sido Muncul 公司赞助 三宝垄县 Bergas 区 95 名疑似发育迟缓的儿童

【本报讯】为了参与协助政府实现 2024 年将国内发育迟缓发生率降低 14% 的目标；特别是在三宝垄县地区。Industri Jamu dan Farmasi Sido Muncul 传统草药公司也参与其中，为三宝垄县贝尔加斯区 (Bergas) 的 95 名疑似发育迟缓的儿童提供赞助。为了协助解决发育迟缓问题，Sido Muncul 公司赞助价值 2.85 亿盾的现金援助，该援助将于 2024 年 4 月至 2024 年 9 月期间为三宝垄的 95 名涉嫌发育迟缓的儿童提供为期 6 个月的赞助金。

4月2日，在雅加达南区的 Cipete 办事处象征性地在线交付赞助金时，Sido Muncul 公司董事长林明忠 (Irwan Hidayat) 表示，今天，我们正在赞助三宝垄的发育不良儿童。从



林明忠在移交赞助金

2024 年 4 月至 9 月开始，将提供为期 6 个月的赞助金。每个孩子每月可获得 50 万盾。我们的建议是直接向父母提供赞助。每个月，我们会发送赞助金，接受赞助的家长必须每月向我们报告有关儿童的体重、身高和整体生长是否有进步。Sido Muncul 公司是一家非

常幸运的公司，获得很多机会做一些公益事业，特别是对贫困民众而言。林明忠还详述了 Sido Muncul 公司的企业社会责任计划的实施情况，并表示将继续支持加速降低发育迟缓发生率，以及所有改善儿童营养的政府计划。林明忠表示，我们支持各种形式的政府改善

孩子们的营养计划。为社会做一切可以改善的事情。我们应该以各种形式支持他们的福利和健康。这是 Sido Muncul 公司第五次赞助发育迟缓项目。首先在雅加达，然后在巴厘岛、三宝垄，再回到雅加达，现在，再次在三宝垄实施。我希望，国内发育迟缓患者的数量能够尽快下降，让我们祖国的下一代能够活得健康康康，不再出现发育迟缓现象。

卫生局长由社区健康处主任 Kusworo 代表出席见证三宝垄的赞助金移交仪式，其他出席见证的还有，贝尔加斯区长 Seno Wibowo，贝尔加斯社区卫生中心主任 Tina Darmi Koestyorini 医生，以及分区警长和军分区司令等。(Bam/亮剑)

山东省教育厅、汉考国际、雅协、中国(山东)-东盟职业教育产学研基地 中国山东高等教育展暨 HSK 留学中国(山东专场)即将举办

【本报讯】2017 年，印尼首次 HSK 中国留学就业展在雅加达举办，该展会由汉考国际主办、印尼雅加达华文教育协调机构 (简称“雅协”) 承办。截至目前，雅协累计组织超 3 万名印尼中文爱好者参与展会。

HSK 留学中国教育展致力于为印尼中文学习者和中国各大高校之间搭建信息之桥、沟通之门，成为印中教育文化交流、留学中国的新平台。在展会现场，印尼学生可以与中国

高校直接面对面交流和咨询留学中国的详细事宜，为印尼广大学生和民众提供了一次深入了解中国高校的机会，对印尼学生留学中国的规划，具有重要的指导意义。

为进一步加强教育交流，满足印尼学生留学中国的需求，2024 年 4 月 21 日，“中国山东高等教育展暨 HSK 留学中国 (山东专场)”将在雅加达举办。本次展会由中国山东省教育厅主办，汉考国际、印尼雅加达华文教育协调机构、

中国(山东)-东盟职业教育产学研基地承办，致力于打造集宣传展示、择校咨询、拓展合作为一体的留学中国教育盛会。

热情诚邀印尼各校全体师生、家长等参加本次教育展活动，并请点击下方链接或扫描二维码，填写参展信息。期待大家的到来!

展会时间：4月21日，9:00-17:00

地址：Hotel Shangri-La Jakarta

Kota BNI, Jl. Jend. Sudirman Kav. 1, Jakarta 10220, In-

donesia.

联系人：傅维强 ISAAC NATHAN WIJAYA (085266166600)

参展报名链接：<https://forms.gle/ix4rS3ghL6pPhuvVA> 或扫描二维码报名：



歡迎惠登 廣告

SAMYANG INDONESIA 三陽簽證服務

- 簽證辦理 簽證延期
- 多次往返簽證
- 工作簽證KITAS/KITAP
- 申請外國投資公司
- 機票、酒店、旅遊
- 人力資源招聘

聯繫: 021-22664482, 22664480, 081289992622, 081296000886

修理沙發 品質優良 價錢合理 Service Sofa Kursi Puter 5663968-0878 9735 6299

劉氏假牙

AHLI GIGI PALSU (不關分店) 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00 - 17.00 請預約時間) MESJID KEBON JERUK NO. 40A 電 6286961 HP 081-6827062

MINI 1 Rp. 44.000	MINI 3 Rp. 132.000
MINI 2 Rp. 88.000	MINI 4 Rp. 188.000

预计 2024 年开斋节返乡客 将使用多达四千辆电动汽车

【本报讯】政府估计 2024 年开斋节返乡客将使用四千辆电动汽车返乡。

这个数字约占印尼电动汽车总数量的 18%，目前印尼电动汽车总数量达到 23,238 辆。

海事和投资统筹部基础设施和运输统筹助理拉赫马德·凯姆丁 (Rachmat Kaimuddin) 于星期四 (4/4/2024) 在雅加达办公室举行的新闻发布会上说道：“这个数字可能十分保守，因为如果我们看看目前电动汽车的一般是第二辆车，而非第一辆车，因此我们

认为这比例可能会低于 18%。”

交通部也感谢能矿部和国电公司在印尼各地准备公共电动车充电站。

目前，共有 1,299 个公共电动车充电站分布在印尼各地，包括爪哇 899 个公共电动车充电站、苏门答腊 152 个、加里曼丹 55 个、苏拉威西 64 个、巴厘 87 个、马鲁古 8 个、努沙登加拉 27 个、巴布亚 7 个。

多达 239 个公共电动车充电站位于 104 个收费公路休息区，预计将为使用电动汽车返乡的旅客提供便利。

(松鹤)

工业界担心从台湾进口的机器会因地震而受阻

【本报讯】印尼工业界未受到台湾 7.2 级地震造成供应链出现障碍。然而，这些自然灾害迟早有可能会影响印尼制造业的生产力。

印尼金属加工与机械公司协会 (Gamma) 总主席达当 (Dadang Asikin) 表示，许国民工业界的机械依赖从台湾进口的产品。

达当于周四 (2024 年 4 月 4 日) 对商务媒体说：“我认为这对使用台湾机器的工业产生很大的影响。”

印尼从台湾进口一批主要产品，即电机、锅炉机械、包装机械、针织机械、长丝纺纱等等。

他说：“在竞争方面，

台湾专注于中高端机器，质量水平略好于中国，但价格仍不及中国。”

印尼家具工艺品协会 (Asmindo) 副秘书长印德拉宛 (Indrawan) 表示，目前尚未感受到台湾 25 年来最大地震对供应链的影响。

他说：“到目前为止，尽管我们的确进口了很多台湾机器，但还没收到会员的投诉。”

印尼烯烷、芳香族及塑料工业协会 (Inaplas) 秘书长法贾尔 (Fajar Budiono) 表示，台湾地震对我国进口塑料原材料和成品的供应，影响不是很大。

(松鹤)

贸易部继续监控 TikTok-Tokopedia 的过渡彻底完成

【本报讯】贸易部表示，PT Tokopedia 已经完成了整合过程，并拥有通信和信息部颁发的电商运营证 (TDPSE)。

国内贸易总司长伊希 (Isy Karim) 表示，整合的过程是在 Shop Tokopedia 应用程序中实现的，该应用

程序从支付、用户数据和商户管理完全由 Tokopedia 有限公司管理。

安打拉社于周四 (4/4/2024) 援引伊希的话：“Shop Tokopedia 应用程序取代了之前由 TikTok 管理的 TikTok 商店应用程序。

目前，Shop Tokopedia 应用

程序拥有通信和信息部颁发的电商运营证。”

伊希表示，贸易部将根据《2023 年第 31 号贸易部长条例》，继续监控该平台的整个实施情况。

这是政府对促进数字贸易或电商行业发展的承诺和支持，为国民经济带来

利益，特别是有利于本土的中小微企业。此前，Tokopedia 总裁梅丽莎 (Melissa Siska Juminto) 表示，由于各方的承诺和认真处理，包括贸易部以及合作社和中小企业部对 TikTok 商店电子系统过渡过程给予指导支持，因此进展顺利。(松鹤)